
R O L P R O

Motorized solutions  
for interior blinds.

components 
c a t a l o g u e



0-280-11-22 RPRO 41 mm Tube Drive Adaptor

Article No. Description Pack Unit

PE-Bag

Colour

white

RPRO 41 mm Tube Drive Adaptor

Roller Blind Operator without marking

0-281-11-22 RPRO 3”x 3” mm Operator Casing PE-Bagwhite

RPRO 3”x 3” mm Operator Casing

0-283-11-00 RPRO 41 mm Chain Wheel PE-Bagnatural

RPRO 41 mm Chain Wheel

0-281-11-33 RPRO 3”x 3” mm Operator Casing PE-Baggrey

0-280-11-33 RPRO 41 mm Tube Drive Adaptor PE-Baggrey

4-007-12-00 RPRO Steel Plate  
with Stud / Op. Side

CDB-Boxwhite

RPRO Steel Plate with Stud / Op. Side

RPRO 41 mm Wellenstopfen Bedienseite

RPRO 3”x 3” mm Rollogehäuse Bedienseite

RPRO 41 mm Kettenrad

RPRO Metallwinkel mit Lagerzapfen

Article No. Description Pack UnitColour

Article No. Description Pack UnitColour

Article No. Description Pack UnitColour

2



Article No. Description Pack UnitColour

7-082-26-12 RPRO 41 mm Spring

RPRO 41 mm Spring

8-111-06-33 RPRO Thin flat Washer

RPRO Thin flat Washer 6 x 12 x 0,3 mm

8-113-50-03 RPRO Snap Ring

RPRO Snap Ring

8-137-29-13 RPRO Screw 2.9 x 13 mm

RPRO Screw 2.9 x 13 mm

RPRO 41 mm Feder

RPRO Passscheibe PS 6 x 12 x 0,3 mm DIN 988 A2

RPRO Sicherungsscheibe DIN RA5 A2

RPRO Blechschraube 2,9 x 13 mm DIN 7982 SEKO Kreuz A2

Article No. Description Pack UnitColour

Article No. Description Pack UnitColour

Article No. Description Pack UnitColour

3



0-124-11-22 Screw Hat PE-Bagwhite

RPRO Screw Hat

Roller Blind idle end without marking

0-280-01-22 RPRO 41 mm Tube Drive Adaptor 
Idle side

PE-Bagwhite

RPRO 41 mm Tube Drive Adaptor Idle side

0-282-11-22 RPRO 3”x 3” Casing Idle Side PE-Bagwhite

RPRO 3”x 3” Casing Idle Side

0-280-01-33 RPRO 41 mm Tube Drive Adaptor 
Idle side

PE-Baggrey

0-124-11-33 Screw Hat PE-Baggrey

4-007-11-00 RPRO Steel Plate flat / Idle Side CDB-Box

RPRO Steel Plate flat / Idle Side

RPRO Kappe für M5-Schraube

RPRO 41 mm Wellenstopfen Gegenseite komplett

RPRO 3”x 3” Rollengehäuse Gegenlager

RPRO Metallwinkel ohne Lagerzapfen

0-282-11-33 RPRO 3”x 3” Casing Idle Side PE-Baggrey

Article No. Description Pack UnitColour

Article No. Description Pack UnitColour

Article No. Description Pack UnitColour

Article No. Description Pack UnitColour

4



Article No. Description Pack UnitColour

8-122-53-25 RPRO Setscrew M5 x 25 mm

RPRO Setscrew M5 x 25 mm

8-127-29-13 RPRO Square Washer / Nut M5

RPRO Square Washer / Nut M5

RPRO Gewindestift M5 x 25 mm DIN 915 mit Innensechskant und Zapfen A2

RPRO Vierkantmutter M5 niedrige Form DIN 562 A2

8-137-29-13 RPRO Screw 2.9 x 13 mm

RPRO Screw 2.9 x 13 mm
RPRO Blechschraube 2,9 x 13 mm DIN 7982 SEKO Kreuz A2

Article No. Description Pack UnitColour

Article No. Description Pack UnitColour

5



Huegin-Trietex GmbH 
Dammstraße 5a 
79588 Efringen-Kirchen 
Germany  
 
Phone 
Fax 
info@huegin-trietex.com 
www.trietex.com

+49 7628 9100 0 
+49 7628 9100 40 
 


